

转作风 严纪律 强担当 树形象 国基路街道开展作风纪律大整顿

本报讯 为切实加强作风纪律建设,激发广大干部职工以及村“三委”人员的工作积极性和主动性,国基路街道深入学习贯彻区纪委监委《关于在全区各街道深入开展作风纪律大整顿活动实施方案》的通知精神,8月24日上午,召开国基路街道作风纪律大整顿动员部署会。

会议由街道党工委副书记田波主持,街道全体干部职工以及村“三委”负责人参加会议。街道纪工委书记王建华宣读《国基路街道开展作风纪律大整顿活动实施方案》,并对此次大整顿活动进行了具体安排。

街道党工委副书记、办事处主任孙大志就此次作风纪律大整顿的意义,从街道发展需要、巡察整改要求及辖区群众期盼三个方面进行了详细阐述,并提出明确要求:一是“学”字为先,通过“学规矩、学法纪、学做人、思过去、思现在、思未来、悟道理、悟价值、悟人生”教育实践,做到边学习边自查、边学习边整改、边学习边提升。二是“严”字当头,进一步压实主体责任和监督责任,街道领导班子成员对自己分管的部门和工作要亲自抓,各部门、社区、村要逐



一对照6个方面22项问题进行全面自查自纠、立行立改,纪工委要全程督导,对屡教不改,置若罔闻的部门和人员坚决追责、从严处理。三是“治”字为要,坚持把纪律和规矩挺在前面,重点发现并解决群众身边的不正之风和微腐败问题;在项目建设、市

场经营中侵害群众安全和利益问题;在群众服务过程中态度差、效率低、影响营商环境,在工作推进过程中不担当、不作为、慢作为、乱作为等问题,确保责任落实到位,人员管理更加规范,作风整顿更加彻底。记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟 文/图

精准发力 多举措制止 餐饮浪费行为

本报讯 “谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!郑州市国基路街道为落实对制止餐饮浪费行为的重要指示,充分发挥作为最基层的乡镇(办)纪检监察机关,找准定位,精准发力,采用各种措施,促进制止餐饮浪费行为落地。

营造宣传氛围,突出“浓”。整合辖区宣传阵地,在花园路、三全路、国基路、中州大道等主干道制作文明用餐、杜绝浪费、公筷用餐等内容的宣传版面,全力营造“浪费可耻、节约为荣”的良好氛围;充分利用微信群、工作群等通讯手段,鼓励干部职工杜绝浪费,掀起杜绝浪费行为的学习热潮。

多方联动整治,突出“动”。根据目前工作重点,与国家卫生城市复审、文明城市创建工作相结合,联合“六小”门店治理工作组,加强对辖区内小餐饮店、小副食店的监督检查,积极引导消费者节约用餐;联合两办加强对单位食堂的监管,提倡适量取餐、推广“光盘行动”,充分发挥党员干部的先进性,培养党员干部的节约习惯,杜绝机关内部浪费。

创新工作机制,突出“实”。聚焦主责主业,做好监督职责,对享乐、奢靡等“四风”问题盯住不放。在节假日、重大节日前夕,加强对辖区高端酒店、饭店门前车辆的排查,切实遏制各种违规违纪违法现象;严格履行婚丧嫁娶备案和公务外出备案制度,督促广大党员干部严守纪律“红线”,真正做到“舌尖上”不敢腐、不能腐、不想腐。记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

重实干强执行 扎实推进各项工作

国基路街道学习贯彻市委十一届十二次全会 及区委十一届十一次全会精神

本报讯 市委十一届十二次全会及区委十一届十一次全会召开后,国基路街道高度重视、积极行动,多种形式认真传达学习贯彻落实,全面安排部署街道重点工作。

深学习、促思考,确保思想认识到位。班子成员“带头学”,党员干部“专题学”,部

门社区(村)“分组学”。精谋划、抓重点,确保安排部署到位。对照《关于认真学习宣传贯彻市委十一届十二次全会精神的通知》要求,结合辖区实际情况,紧紧围绕“控、保、稳、进、抬、扛”六字要求、“八个方面”具体工作,全力推进街道工作实现“三大突破”、

“三大提升”。建强堡垒、筑牢根基,基层组织建设有新突破。匠心治城、精益求精,城市管理 with 生态建设有新提升。统筹推进、加强创新,民生建设有新提升。全民共建、注重预防,平安建设有新提升。重实干强执行,扎实做好今后各项工作。记者 鲁慧

扎实推进“6-45”问题整改落实 国基路街道工作交流会召开

本报讯 为进一步落实“干在实处、站在首位”,高标准推动“6-45”问题整改工作,近日,国基路街道召开了《学样板、扎实推进“6-45”问题整改落实》工作交流会。

区纪委监委、监委委员刘艳萍,第三、第四、第八室纪检监察室负责人,派驻区人大、区政法委、区人民法院、教体局、工商局纪检监察组组长,国基路、东风路、北林路、凤凰台、未来路、南阳新村街道纪工委书记及党员代表参加了会议。

交流会上,国基路街道纪工委书记王建华首先作了《突出政治引领,扎实推动“6-45”问题整改落实出成效》专题汇

报,主要介绍了国基路街道办事处作为全区首个“6-45”问题整改落实街道样板台账的经验做法和工作成效。

随后,与会的各街道纪工委书记、派驻纪检监察组组长和纪检监察室负责人分别结合本部门工作开展实际情况,针对“6-45”问题整改落实的理解认识、开展情况和工作亮点、日常监督具体做法和取得实效以及进一步做好纪检监察工作的重点难点和意见建议进行了发言。

刘艳萍对国基路街道纪工委“6-45”问题整改落实工作给予了充分肯定,同时提出,各部门要相互学习借鉴,取长补短,



对标“干在实处、站在首位”的要求,扎实推进“6-45”问题整改落实,进一步完善整改措施,把工作落在实处,坚决杜绝形式主义,在工作落实中站排头、当样板,干出特色,真正实现纪检监察工作高质量发展。记者 鲁慧

通讯员 马璐 辛轲伟 文/图

全力做好 国家卫生城市 复审工作

本报讯 近日,国基路街道组织召开创卫复审工作推进会。会议对辖区现阶段的卫生城市复审工作进行了总结及点评,要求各社区(村)、部门负责人要加强领导、压实责任,不断汇聚众志成城的凝聚力、战斗力,提高思想认识,牢固树立“一盘棋”思想;充分认清当前创卫工作重点,聚焦目标抓攻坚,压实责任促落实,大力开展环境卫生大排查大整治活动,对存在的问题进行整改消除;加强创建国家卫生城市社会氛围的宣传营造,进一步宣传发动居民积极参与到创卫复审工作中来。记者 鲁慧

■ 相关新闻

区纪委监委案件监督管理室督导 国基路街道“6-45”问题整改落实情况

本报讯 近日,金水区纪委监委案件监督管理室主任姚战丽带队到国基路街道检查督导“6-45”问题整改落实情况,街道纪工委书记王建华陪同。

姚战丽一行严格按照省市区“6-45”问题整改落实工作方案,通过检查执纪安全管控措施、察看整改落实台账、现场提

问测试等方式,对街道纪工委贯彻执行“干在实处、站在首位”的整改要求进行深入细致地督导。检查组对街道“6-45”问题整改落实工作给予充分肯定,并就下一步整改落实的难点问题给出指导意见。整改落实工作,要在提升执纪执法办案安全管控能力、提升案件质量、提升

监督水平上下功夫,强化纪检监察干部的责任担当,做实做深做细整改各项措施,切实解决街道在监督执纪工作中的短板弱项,真正实现街道纪检监察工作高质量发展。记者 鲁慧

通讯员 辛轲伟